



PÖYTÄKIRJA

Koneinsinöörikyliä ry

Hallituksen kokous 16/2020

Aika: ti 19.5.2020 klo 17.00

Paikka: Zoom, <https://aalto.zoom.us/j/66087830660>, salasana 16/2020

Läsnäolijat:

Jani Pusula
Akseli Kjellberg
Klaus Rissanen
Eero Kokkonen
Martti Vuori
Jenny Manner
Inkeri Kemppinen
Leeni Nieminen

Puheenjohtaja
Varapuheenjohtaja ja talousministeri, poistui kohdassa 12
Sihteeri
Viestintäministeri
Opintoministeri
Fuksikapteeni
ISOvastaava
Maisterikapteeni ja ISOwanhus

Läsnä 8 hallituksen jäsentä.

Joose Haavanlammi
Eero Pajunen
Roope Ruokonen
Mikko Heliö
Mikko Kähkönen

ATK-vastaava
Konepajajaosvastaava
Liikuntajaosvastaava
TEK-RIL-AA-yhdyshenkilö
Maisteri-ISOvastaava

1. Kokouksen avaus

A. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.01.

2. Estyneisyysilmoitukset

A. Estyneisyydestään olivat ilmoittaneet Kuosmanen, Lindman, Hirvenoja, Kujanpää, Majuri, Aarrelampi, Tiihonen, Paajanen, Pekander, Taskinen, Haikonen, Mattila, Liimatainen, Huttunen N., Strengell, Seutu, Hasegawa, Cong, Matikainen, Pönni, Salmu, Huttunen H., Huttu, Klemola, Lamminpää, Ylikontiola ja Luu.

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

A. Kokous oli laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

4. Työjärjestys

A. Vahvistettiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi, sillä muutoksella, että siirrettiin kohta 16 kohdaksi 11 ja kasvatetaan kohtien 11–15 numerointia yhdellä. Esityslista on **liitteenä 1**.

5. Pöytäkirjan tarkastus

A. Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Leeni Nieminen ja Jenny Manner.

6. Kuulumiskierros

A. Hyvää kuuluu.
B. Viimeinen kouluhomma palautettu.

7. Tehtävälisan läpikäynti

A. Ei käyty läpi tehtävälistaa.

8. Ilmoitusasiat

A. Pidetään kevätlukukauden viimeinen kokous tiistaina 2.6. myöhemmin ilmoitettavaan kellonaikaan.

9. Sisäasiat

A. Valittiin Kirkkarit -vastaavaksi Niilo Viitanen.
B. Valittiin CN106 -vastaaviksi Joose Haavanlammi ja Oliver Aarrelampi.
C. Keskusteltiin säännöllisestä afterwork ajasta kesälle.

10. Talousasiat

A. Hyväksyttiin laskuja 52,99 eurolla. Hyväksytyt laskut ovat **liitteenä 2**.
B. Uusia ulkojäsenhakemuksia ei ollut.
C. Myönnettiin talousministeri Akseli Kjellbergille oikeus maksaa erääntyviä laskuja seuraavaan kokoukseen asti.

11. Palveluasiat

A. Pakettiauton lainaaminen avataan takaisin jäsenistölle.
B. Pakettiautoon hommataan käsidesi.
C. Heidi Strengell vastaa pakettiauton lainaamisesta 25.5. eteenpäin.

12. Tiedotusasiat

- A. 25.5. viikkomaili jää kesälomalle.

13. Teollisuusasiat

- A. Yrityssuhteet tulevat pysymään tavoitteessaan, jos syksy alkaa normaalisti.
- B. RIL-gaalasta on keskusteltu. Tapahtuman järjestäminen on vielä auki koronan takia.
- C. AA-kerhojen kanssa keskusteltu pääainesaunasta. Seurataan koronan tilannetta.

14. Fuksiasiat

- A. Orientaatioviikon suhteen kaikki vielä aika epävarmaa.
- B. Fuksiopasta tehdään kovaa vauhtia, elektronisen version DL kuukauden päästä ja suunnitelmana on, että kipparit postittavat fyysiset oppaat elokuun alussa.
- C. Koulun tapahtumat striimataan etänä, mutta muita tapahtumia voi olla mahdollista järjestää paikan päällä. Kesäkuun alussa lisää tietoa orientaatiosta.
- D. Tilakähmyissä saatu halutut tilat suhteellisen hyvin.

15. ISO-asiat

- A. ISOkaste on 21.8.
- B. SuperISO-merkit jaetaan, kun siihen tulee mahdollisuus.
- C. ISOjen kiitossauna pidetään mahdollisesti elokuussa.

16. Kv-asiat

- A. Paljon epävarmuutta syksyn vaihto-oppilaiden opiskelujen aloituksen sekä koko orientaation osalta. AYY:ltä lisää tietoa kesäkuun alkuun mennessä.
- B. Kesäkuun alussa tulee tietoa Aalloilta vaihto-opiskelijoiden tilanteesta.
- C. Maisteri ja KV-ISOille informoitu tämänhetkisestä tilanteesta.

17. Suhdetoiminta-asiat**18. IE- ja tapahtuma-asiat**

- A. Järjestettiin minuuttijuomatapahtuma 16.5. Twitchin ja killan Discord-kanavan avulla. Katsojia striimillä oli parhaimmillaan n. 40.

19. CN106

- A. Vastaavat valittu ja he aloittavat tehtävänsä.

20. Opinto- ja edunvalvonta-asiat

- A. Ensi viikolla on akateemisen komitean kokous, jossa viimeistään tiedustellaan kesäopetuksesta.

21. Jaosasiat**22. Alumniasiat****23. Tuopit**

24. Kuulumisia yliopistosta ja korkeakoulusta

- A. Korkeakoulusopimus saatiin vihdoinkin korkeakoulun puolelta muokattuna. Jani ja Akseli katsovat sen läpi. Yritetään saada meidän puolelta valmiiksi ennen kesää.

25. Kuulumisia ylioppilaskunnasta

- A. Syksyn tilavaraukset on varmistuneet.

26. Muut esille tulevat asiat

27. Seuraava kokous

- A. 2.6. myöhemmin ilmoitettavaan kellonaikaan kevään viimeinen kokous.

Tauko klo 17.39-17.50, jonka jälkeen palattiin kohtaan 5 ja valittiin uudeksi pöytäkirjantarkastajaksi Leeni Nieminen kokouksesta poistuneen Akseli Kjellbergin tilalle.

28. Kokouksen päättäminen

- A. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 17.51.

Liitteet:

Liite 1: Esityslista

Liite 2: Hyväksytyt laskut

Espoossa

.2020

Jani Pusula
Puheenjohtaja

Klaus Rissanen
Sihteeri

Leeni Nieminen
Pöytäkirjantarkastaja

Jenny Manner
Pöytäkirjantarkastaja